

Удвоение заместителей

И.о. главы Иркутской области пригласил второго вице-губернатора.

Временно исполняющий обязанности губернатора Иркутской области Игорь Есиповский пригласил на должность своего первого заместителя вице-губернатора Красноярского края Сергея Сокола. Красноярские политологи считают, что «речь идет об интересах „Норникеля“ и будущем объединении Красноярского края с Иркутской областью». Разработчик стратегии развития Приангарья Алексей Козьмин такой сценарий называет нелогичным.

О том, что 38-летнему замгубернатора Красноярского края Сергею Соколу сделано предложение занять должность первого замгубернатора Иркутской области, в среду сообщил пресс-секретарь губернатора Красноярского края Игорь Астапов. «Мы знаем, что такое предложение он официально получил от временно исполняющего обязанности губернатора Иркутской области Игоря Есиповского. В начале недели Сергей Сокол побывал в Иркутске, где провел ряд переговоров по данной теме. Для того чтобы взвесить все „за“ и „против“, он пока взял паузу», — пояснил господин Астапов. В администрациях обоих регионов возможные кадровые перестановки не комментируют. Сам Сергей Сокол расскажет о принятом решении сегодня на пресс-конференции в Красноярске.

Сейчас пост первого замглавы администрации Иркутской области занимает Юрий Параничев. Его на эту должность из администрации Тракторозаводского района в Челябинске пригласил бывший глава региона Александр Тишанин. Юрий Параничев — один из немногих чиновников, кто работал с господином Тишаниным с первых дней его губернаторства. По информации „Ъ“, господин Параничев останется на посту первого заместителя. «Будет два первых зама,— заявил „Ъ“ источник в обл администрации.— Дублирования функций между ними не будет. Каждый будет заниматься своими обязанностями». Собеседник „Ъ“ рассказал, что обсуждался вариант, когда Сергей Сокол будет постоянно жить в Москве, представляя регион в федеральных структурах власти. Другой источник „Ъ“ также рассказывает, что «вопрос о двух первых замах обсуждается», правда, по его мнению, аппаратная борьба между ними неизбежна. Юридически оформить институт двух первых заместителей, поясняет источник „Ъ“, можно, внося изменения в постановление губернатора Иркутской области от августа 2007 года. «Сейчас, в переходный период, прежний устав Иркутской области не действует, поскольку органы госвласти объединенного региона еще не сформированы. Временная структура администрации утверждена постановлением губернатора. Для того чтобы ввести еще одного первого заместителя, достаточно, чтобы врио внес изменения в постановление», — пояснил собеседник „Ъ“.

Политологи считают переход Сергея Сокола в администрацию Иркутской области «вполне вероятным». «У „Норникеля“ особенный интерес к Иркутской области — на западе региона лицензии на разработку никелевых месторождений получили аффилированные с „Норникелем“ компании. И эта корпорация явно нуждается в усилении своих позиций на уровне исполнительной власти региона», — говорит иркутский политолог Юрий Пронин. Он считает также, что именно Сергей Сокол будет курировать от обл администрации выборы депутатов заксобрания, отвечать за результат «Единой России» и персональный состав списка партии. Красноярский политолог Александр Чернявский добавляет, что Сергей Сокол на новом месте работы может курировать и еще один важный блок вопросов. «Речь идет не только об интересах „Норникеля“, но и о будущем объединении Красноярского края с Иркутской областью. С начала года министр регионального развития РФ Дмитрий Козак неоднократно озвучивал идеи объединения экономик регионов и деления страны на 8–10 макросубъектов. Иркутская область и Красноярский край очень похожи структурой экономики и уже реализуют совместный проект освоения Нижнего Приангарья. Сергей Сокол — идеальная фигура для выстраивания более тесного взаимодействия двух регионов», — уверен господин Чернявский. Президент Фонда регионального развития Иркутской области (разработчик стратегии развития региона. — „Ъ“) Алексей Козьмин уверен, что Красноярский край и Иркутская область имеют прямо противоположные полюсы тяготения. «С точки зрения развития бизнеса, торговли, транспортной и социальной инфраструктуры Красноярский край тяготеет к Западной Сибири. В то же время, усилилась ориентация Бурятии, Читинской области, Якутии на Иркутск как на экономический и управленческий центр, поэтому объединение

Красноярского края и Иркутской области в новых экономических условиях выглядит нелогично», — объясняет господин Козьмин.

Ъ Сергей Сокол родился 17 декабря 1970 года в Севастополе в семье военного дипломата. В 1992 году окончил МГИМО. С 1997 года — первый заместитель гендиректора по экономике и финансам, а затем гендиректор ОАО «Норильскгазпром». В 1999–2002 годах — депутат таймырской окружной думы. С 2002 года — заместитель губернатора Красноярского края. Координирует вопросы взаимодействия органов исполнительной власти края с территориальными ведомствами федеральных органов исполнительной власти, аппаратом полпреда президента в СФО. С 2005 по 2007 год кандидатура Сергея Сокола трижды рассматривалась президентом РФ при выдвижении кандидатур глав республик Алтай и Тува, а также Забайкальского края, но каждый раз Владимир Путин делал выбор не в пользу Сергея Сокола.

Автор: Александра Терентьева
Антон Андреев

© Коммерсантъ-Хабаровск ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 3537 25.04.2008, 12:27

👤 358

URL: <https://babr24.com/?ADE=45204> Bytes: 5250 / 5236 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)